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Bce 3agaHnd, 6e3 NOMETKM YCTHO, BbIMOSTHAKOTCA B
TeTpaau .
He 3abbiBaem nucaTtb HOMEpP 3agaHus!
KnaccHyto paboTy BbicnaTtb 8.04.20 0o 21.00. (nnbo B

nariky Co CBOMM Kf1lacCcoM Ha ryrs ancke, nmbo B 34y
Omnanor CBOero Kracca, HarnoMHIo 3axoauTe co CBOUX
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4)Hmo obuieeo rpu crioxeHUU U 8bl4UMaH
' decamuyYHbIx Opobeu u HamyparbHbIX 7

1) Ckaxxume arnizopumm CrioXKeHUsI 0eCSImuYHbIX
opobeu?

2) CKaxxume arizopumm 8bldumaHusi
decssmu4HbIx Opobeu?

3) Kakue ceoucmea CcrioxKeHuUsl U 8blIYUmaHusi
oecsmuYHbIx opobeu 8bl 3Haeme?

yucersi?

OCoOoONOOTULTHA,WN

X X X
\OO\J

X X X X X

—”—“ : U_lay + 99 ’ "‘ =
’/‘ = @ L b __ ¢ . 24D =1 L | 3
/ A\ / A~ sin BT SIn -2 an 9 y=1 (x+ | 3

/ OO, arc” ¢ LY ) # |
/ : \/ C C x= 25 + 45 s ¢ S— i
| %= 70 .

AU b WN
]




Ne1
05 0050 0,005 _
,5000  0,00050 0,50 I\

2500
310
T8
105000

=25+ 45

t<=25y+45
ad b C . a,\.b 0""» % (.
=~ A" sin BT SIn _az= in 90~ =1 XA
%_\'%’ C S| {( V)(x-yjt .-

y?

‘ ; x= 70



A[ * Ne2 N
B B2, + 15,56 12,34=27,9; B
’ + 38,54 3,854=34,686;

* 18,38 _0,7=19,08.
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4%x4=16
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/“}3 Ne3 Coenaiime npoeepKy 6 cmoJiOuK. aKom mo npumepe

3 ) 5 7 +%cgtngflmb HOJlb UeJibl
6) 8 + 103 = 903;
8) 34 +28=314;
e)13-3=1;
0)105-42:=63.
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IToe30 wéna 0soe cymok. B nepevie cymxu ] :
A

oH npowtén 98,5 km, a 60 emopuvie — Ha ( km

0oavuwe. CKOAbKO KUAOMEempos Npouén
noe30 3a deoe cymoxk? ( npu a= 87,7)
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Haitdu 3HaueHue suvipaxceHus

36,03+ (42,7+ a ), ecau...

A 1,65 . mo
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Pewu ypasHenHust. Bmecmo 6yxe esnuwu uucaa,
KOmopbule 28410 MCA KOPHAMU YPABHEHUL,
3anucaHHbLX N0 eepMmMuKaau, U no 2opudoHmanu. A
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\ [dpaBunbHBIK OTBET — PYKU BBEPX
/“ HeBepHbl# OTBET — PYyKU BNEpes,

=

. g — JlecsiTU4YHas ApoOb?

0,7>0,3

 0,3=0,03

 OT nepecTtaHOBKM C/1arae€mbl CYyMMa HE U3MEHUTCA?

* Echnk 1,5 npubasutb 5, 10 nonyumm 2
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Y KOro pamunmsa HaumMHaeTCsi C cornacHou OyKBbI-1 BapuaHT, Y KOro ¢
[MacHOW -2 BapWnaHT (3TO BCe NpoAomKeHNE KraccHom paboThbl)

Bapmanr 1
Al. Boraucnure cymmy yncen 12,37 u 5,3.
O 129
2174
[3) 17,67
4 17,7
A2, Buiyucnure pasHocTs yucen 7,1 u 3,15.
13,95 34,95
024,05 [J4) 3,05
A3. Yemy paBHa cymMa uncen 345,19 u 0?
1) 3450,19
[]2) 345,019
]3) 345,109
[J4) 345,19

A4. CropoHs! TpeyronsHuKa pasHH 10,5 cM; 6,23 cM; 11,6 eM.
Haiimire nepuMeTp 3TOr0 TpEyrobHHKA.

1) 28,33 cM

[J2) 84,4 cm

[13) 28,33 cm?

[4) 16,73 cm

B1. CobGcTBeHHas CKOpPOCTh oaKH 15,5 kM/4. CkopocTh
TeYyeHUs pexu 3,7 km/y. Yemy paBHa CKOPOCTB JIOXKH MO Te-
qyeHuio?

OTBeT:

B2. CxopocTs Teruioxona no reyeruio 28,3 xm/4. CobcTBeH-
Hasi CKOPOCTS Teruioxona 26,5 kM/y. Hastaure ckopocts Te-
YEHMS PEKH.

OTBeT:

B3. Haitnure cymmy 1 kv 934 M + 12 xm 97 M. OtBeT BhipasuTe
B KMJIOMETpaXx.

OTseT:
a___b C b I
=A-snBSnC 3% Gn 907

Bapuant 2
Al. Boruuciaure cymmy umcen 13,27 u 6,3. 8% &
[J1)19,3 2
[J2) 19,57
[13) 76,27 h
[14)13,9 7y
A2. BoiyHciuTe pa3sHoOCTb uncen 8,2 u 4,26. )
[J1) 4,06 [13)3,94 G
[J2)4,04 [14) 4,94
A3. Yemy paBHa cymma yncen 467,23 u 0? A >
[1)4670,23
[]2) 467,023
[]3) 467,203
[14) 467,23

Ad. CropoHbl TpeyronsHHKa paBHbl 10,6 cM; 7,23 ¢cMm; 11,5 ¢cm.
Hajinure nepuMeTp 3TOro TpeyroibHHKA.

[J1)29,33cm

[J2)94,4cm

[13) 29,33 cm?

[J4) 17,83 cm

B1. CobcrBeHHast cKopocTb Joaku 16,5 kM/4. CkopocTs Te-

YyeHus peku 2,7 xM/4. Yemy paBHa CKOPOCTH JIOAKH NMPOTHB
TeYeHHn?

OrseT:

2x2=4
B2. CkopocTs Teruioxosia no redeHuo 29,2 km/y. CobcTBeH- 3 i 3-9
Hasi CKOpoCTh Terutoxona 26,5 km/4. Halinure ckopocts Te- 454 =16
YEeHHS PEKH. 55 = 25
OTBeT: 6x6 =36

7x7 =49
B3. Haitmure cymmy S 1 145 kr + 19 T 972 xr. OTBET BRIpa3HTe 8x8 734
B TOHHaXx. 9 1
OrBeT:
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[lepexognm no CCbIJ‘IKe n- A
BbINOJTHAEM, CCbINka akTUBHa .
10 10.04.20 17.00. CIB

https://www.yaklass.ru/TestWor
k/Join/K-HT5Nz-wUWmdNX3j2JB
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OJOMALUHEE SAOAHUE.

7. [lepexoanm No CChINKe U BbIMONHAEM,

A

' CCblflKa aKTMBHa A0 12.04.20 21.00. 'B

https://www.yaklass.ru/TestWork/Join/dA2C ==
3REbB0aMO09-SN6IRNQ ( Ha 206.)
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Bcem, xopoweao OHS! &
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